
Forumul Economic Mondial de la
Davos: Premierul Dorin Recean a avut
întrevederi cu reprezentanți ai unor
importante companii internaționale

23 ianuarie 2025, Davos – Profilul investițional al Republicii Moldova, evoluțiile curente
din economie și modalitatea în care Guvernul sporește atractivitatea investițională a
țării au fost prezentate, astăzi, de prim-ministrul Dorin Recean, în discuțiile cu
reprezentanții mai multor afaceri internaționale de top. Companiile activează în
domeniile: energie regenerabilă, IT, agrobusiness, servicii financiare, consultanță și
infrastructură logistică.

În dialogul cu reprezentanții liderului mondial al tehnologiei pentru parcuri eoliene –
compania daneză Vestas, prim-ministrul Dorin Recean a vorbit despre situația din
sectorul energetic în Republica Moldova și a accentuat că energia regenerabilă
acoperă o parte tot mai mare din consumul populației. Prim-ministrul a invitat
compania să dezvolte proiecte de energie eoliană în țara noastră, Guvernul
îmbunătățind continuu cadrul legal și facilitățile oferite pentru aceste investiții. 

La întrevederea cu Louis Dreyfus Company, ce dezvoltă afaceri în domeniul agricol, cu
accent pe prelucrarea și comercializarea cerealelor și semințelor oleaginoase, au fost
analizate posibilitățile de a dezvolta parteneriate pentru îmbunătățirea capacităților de
procesare a produselor agroalimentare din Republica Moldova. De asemenea, se
urmărește introducerea de soluții avansate de logistică și lanț de aprovizionare pentru
agricultura moldovenească.

Subiectul dezvoltării infrastructurii logistice a fost abordat și în discuția cu președintele
grupului DP World - unul dintre principalii furnizori globali de soluții logistice
inteligente, specializat în logistica mărfurilor, operațiuni de terminale portuare, servicii
maritime și zone de liber schimb. 

La Forumul Economic Mondial de la Davos, premierul s-a mai întâlnit cu Helena Lersch,
vicepreședinte pentru politici publice și piețe emergente al platformei TikTok.
Interlocutorii au vorbit despre influența externă în desfășurarea alegerilor și
îngrijorările față de metodele hibride de manipulare a alegătorilor. Compania s-a arătat
dispusă să colaboreze cu autoritățile publice și organizațiile nonguvernamentale în



contextul următorului scrutin.

Ascensiunea sectorului IT în Republica Moldova, în ultimii ani, a fost remarcată în
dialogul cu conducerea întreprinderii Palo Alto Networks. A fost analizată posibilitatea
deschiderii la Chișinău a unui birou de experți în securitatea cibernetică, sporirea
calității infrastructurii TIC, precum și a calificării resurselor umane din Republica
Moldova pe acest segment. 

Alte subiecte abordate la întrevederile de la Davos s-au referit la dezvoltarea pieței de
capital și a serviciilor financiare din Republica Moldova - tematică discutată cu
reprezentanții Goldman Sachs, precum și la îmbunătățirea ecosistemului digital al țării
noastre, bazându-ne pe expertiza globală a firmei de consultanță în management
McKinsey & Company.

      


